

# ಸದನ ಮಹಜರ್‌ಗೆ ನಕಾರ

ಅನುಮತಿ ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಸಭಾಪತಿ | ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಇಕ್ಕಟು

ಕ ಟ

■ ವಿಕ ಸುದ್ದಿಯೊಳಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಸಚಿವ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಎಂಎಲ್ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಅವಾಚ್ಚ ಶಬ್ದದಿಂದ ನಿಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪ ಪ್ರಕರಣ



ಸಂಬಂಧ ಸದನದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ಮಹಜರು ನಡೆಸಲು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಅವಕಾಶ ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದು, ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರ ಪೊಲೀಸರು ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಯಡಾ ಮಾರ್ಟಿನ್ ಅವರು ಸದನದಲ್ಲಿ

ಸ್ಥಳ ಮಹಜರಿಗೆ ಅನುಮತಿ ಕೋರಿ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದು, ಸಭಾಪತಿ ಗಳು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಘಟನಾ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮಹಜರ್ ನಡೆಯದ ಕಾರಣ ಪೊಲೀಸ್ ತನಿಖೆಗೆ ಹಿನ್ನಡೆಯಾದಂತಾಗಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿಸಿದೆ.

“ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಅವರನ್ನು ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಅವಾಚ್ಚ ಶಬ್ದದಿಂದ ನಿಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಸದನದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ಮಹಜರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿಲ್ಲ” ಎಂದು ಸಭಾಪತಿಗಳೇ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**ಪೊಲೀಸರು ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ**

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ “ಸದನದ ಒಳಗೆ ನಡೆದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ. ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಸದನದಲ್ಲಿ ಮಹಜರು ಮಾಡಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಆದರೆ ಮಹಜರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡದೆ ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿಗೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆಯಾದ ಬಳಿಕ ಸದನಕ್ಕೆ ಬೀಗ ಹಾಕಿಸಲಾಯಿತು. ಸದನ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಹಕ್ಕು ಇಲ್ಲ” ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



**ಮುಗಿದ ಅಧ್ಯಾಯ:** “ಸದನದಲ್ಲಿ ಡಿ.19ರಂದು ನಡೆದಿದೆ ಎನ್ನಲಾದ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಬಳಿಕ ನಾನು ರೂಲಿಂಗ್ ನೀಡಿದ್ದು, ಅಲ್ಲಿಗೆ ಅದು ಮುಗಿದ ಅಧ್ಯಾಯ. ಮುಂದೆ ಎರಡೂ ಕಡೆಯಿಂದ ಏನಾದರೂ ದೂರು ಬಂದರೆ ಮರುಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಉದ್ಭವವಾಗಬಹುದು. ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಏನೂ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಇಲ್ಲ,” ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

**ಅನುಮತಿ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ:** ಇನ್ನೊಂದೆಡೆ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿರುವ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಯಡಾ ಮಾರ್ಟಿನ್, “ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಸ್ಥಳ ಮಹಜರಿಗೆ ಅನುಮತಿ ಕೋರಿ ಸಭಾಪತಿಗಳಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಈವರೆಗೆ ಅನುಮತಿ ದೊರಕಿಲ್ಲ. ನಾವು ಸದನ ಪ್ರವೇಶಿಸಿಲ್ಲ. ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಅವರು ಹೊರಗೆ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ,” ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಬೆಳಗಾವಿ ಪೊಲೀಸರು ಘಟನಾ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮಹಜರು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಕಾರಣ ತನಿಖೆಯ ಮುಂದಿನ ಹಾದಿ ಬಗ್ಗೆ ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿದೆ. ಸದನದ ಒಳಗಿನ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಸಭಾಪತಿಗಳ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯು ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ದೂಡಿದಂತಾಗಿದೆ.

**ರವಿ ದೂರು: ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲು »02**



# ಎರಡು ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ | ರವಿಯನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದ ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಬಿಜೆಪಿಯ ಎನ್‌ಕೌಂಟರ್ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕೆಂಡ

• ವೀಡಿಯೋಗಳ ಬಿಡುಗಡೆ

ಎಂಎಲ್ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಬಂದ ಹಾಗೂ ಅವರು ಮಾತುಗಳ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ರವಿಗೆ ಗಾಯವೇ ಆಗಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಎಂಬ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಕಿಡಿ ಕೊಡಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ತಿರುಗೇಟ ನೀಡಿದ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ, "ಅವರಿಗೇನು ದಾಖ್ತೆ" ಎಂದು ಸುಮಂಗದ್ದಾರೆ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರ ಎನ್‌ಕೌಂಟರ್ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಕೆಂಡವಾಗಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು, "ಇದು ಗಾಬರಾತ್ ಆಲ್ಟ" ಎಂದು ಮೆಚ್ಚಿಯುವುದಾರೆ.



## ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಬಹಳ ನೋವಾಗಿದೆ: ಸಭಾಪತಿ

**ಬೆಂಗಳೂರು:** "ಸಚಿವ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಅವರನ್ನು ಎಂಎಲ್ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಅವರು ಆವಾಚ್ಕೆ ಶುಭದಿಂದ ನಿಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪ ಸಂಬಂಧ ನಾನು ನನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಈ ಆರೋಪಗಳಿಂದ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ನೋವಾಗಿದೆ," ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರರಬ್ಬ ಹೇಳಿದರು. "ಸವನದ ಒಳಗೆ ನಿಂದನೆ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪದ ಓನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರನ್ನೂ ಕೆರೆದು ಮಾತನಾಡಿ ರೂಠಿಂಗ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ಆದರೂ ಇಬ್ಬರೂ ಒಪ್ಪಿಲ್ಲ. ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಅವರು ಆವಾಚ್ಕೆ ಶುಭ ಒಳಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸವನದ ಅಧಿಕೃತ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ವಿಡಿಯೋ ದಾಖಲೆ ಇಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಸಮಿತಿಗೆ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಅವರ ಒಂದನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನಡೆದಿದೆ," ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

### ಎನಾಗಿದೆ ಗಾಯ? ಎಷ್ಟಾಗಿದೆ ಗಾಯ?

"ಎಂ ಮಾತುಗಳಿಂದ ತುಂಬಾ ನೋಂದಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ" ಎಂದು ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಹೇಳಿದರು. "ನೋಮವಾರ 2 ವಿಡಿಯೋಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, "ನಾನು ಸಂವರ್ಧನೆಯ ಮೇಲೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ. ರವಿ ಅವರು ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಅವರದ್ದು ಛಾವನೆ ಉಪ್ಪಿದೆ. ಆದರೂ ಬಿಜೆಪಿಯವರು ರವಿ ಬೈಗ್ ನೀಡಿದ್ದು ಎಷ್ಟು ಸು," ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

### ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಏನು ಡಾಕ್ಟ್ರಿ?

**ಬೆಂಗಳೂರು:** "ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಅವರ ಹೇಳಿಕೆ ನಿಜವು ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಡಾಕ್ಟ್ರಿ," ಎಂದು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಸೋಮವಾರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, "ಗಾಯ ಹಾಗೂ ರಕ್ತವನ್ನು ಬಗ್ಗು ನೀಡಿದೆ. ಪಾನಾಪ್ಪರವರಲ್ಲಿ ಗಾಯ ಆಗಿದ್ದು, ರಾಮಮೂರ್ತಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಕಪ್ಪು ಮುಚ್ಚಿಗಳನ್ನು ಸುತ್ತುಗಳ ಸರಮಾಲೆ ಹೆಣೆದಿದ್ದಾರೆ," ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. "ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಅವರ ಬೆರಲೆಗೆ ಹೆದರಲು ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಆಗಲು ಬಿಜೆ ಒಪ್ಪು, ನನ್ನ ಮೇಲಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಬಂಧ ಕೆರೋಲ್ ಆರುಗ್ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸುವರ್ಣಾಭಿಧರ ಪಟ್ಟಣು ಬಾಗಿಲಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮುಂದಾದ ವೇಳೆ ಕೆರೋಲ್ ಆರುಗ್ ನನ್ನ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಇದ್ದು, ಹಾಗಾಗಿ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದು ಏನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ನೋಡೋಣ," ಎಂದರು. "ಪಾನಾಪ್ಪರವರಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟ ದೂರಿಗೆ ಇನ್ನೂ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಪರಿ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಕೆಮಿಷನಲ್ 15 ದಿನ ಸಮಯ ಇದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಇನ್ನೂ ಇದೆ," ಎಂದು ಕುಟುಂಬದರು. "ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮುಂದಾದವರು ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಇಬ್ಬರು ಒಬ್ಬಳಿಗೆ, ಒಬ್ಬಳಿಗೆ ಮುಟ್ಟುವರು ಇದ್ದು, ಎಲ್ಲರ ಹೇಳಿಕೆ ನಮೂನಿಸಿ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಕೆಮಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂದಾದರೆ ಅವರ ಮೇಲೆ ಒಪ್ಪು," ಎಂದರು.

### ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ದೂರು: 10 ಮಂದಿ ಮೇಲೆ ಎಫ್‌ಐಆರ್

ಸುವರ್ಣಾಭಿಧರದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಎಂಎಲ್ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಯಶಸ್ವಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರೊಲೀಸರು ಕೊನೆಗೂ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಒರೋವಾಗೇವಾಡಿ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊಲೀಸರು ಸೋಮವಾರ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಆರೋಪಿಗಳಾಗಿ ಯಾರ ಹೆಸರನ್ನೂ ಉಲ್ಲೇಖಿಸದೇ 10 ಜನ ಅಪರಿಚಿತರಾದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಯಶಸ್ವಿ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ನಮೂನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಂಎಲ್ ಸಿ. ಬಿ.ಎಸ್. ಆರುಗ್, ಎಸ್.ವಿ.ಸಂಕರ್ನೂರು ಹಾಗೂ ಕೆರೋಲ್ ಬಿ.ಎಸ್. ನೀಡಿದ ದೂರನ್ನು ಸಚಿವಾಲಯದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯು ಕೆಮಿಷನಲ್ ಕೇರಿಗೆ ರವಾನಿಸಿದ್ದರು. ಇದನ್ನು ಅಧಲಾ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಾನಾಪ್ಪರ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಅವರು ನೀಡಿದ ದೂರು ಅರ್ಜಿ ಇನ್ನೂ ಪರಿಶೀಲನೆ ಹೆದರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಯುಕ್ತ ಯೂಜ್ ಮಾರ್ಕುಸ್ ಮಾರ್ಕುಸ್, "ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೈಪಿಡಿ ಎಸಗಿದವರ ಬಗ್ಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುವ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುತ್ತೇವೆ," ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

### ಯಾರಿಗಾದ್ರೂ ದೂರು ಕೊಡಲಿ

**ಮೈಸೂರು:** "ಗಲಾಟೆ ನಡವ ದಿನ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಮಾಡುವ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಇದ್ದಿದ್ದಕ್ಕೆ ಅವರು ಬನಾರ್ ಅವರು, ಇಬ್ಬರದ ವಿಚಾರಣೆ ತಿಳಿಸಿ? ಸವನದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮ," ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ವಿ.ನೋಮ್‌ಗ್ನ ಹೇಳಿದರು. ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, "ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಯಾರ ಕಪ್ಪು ಇದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಒಬ್ಬರ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಡಿಸಲಿ. ನಮ್ಮದೇ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ಅದನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತೇವೆ," ಎಂದರು. "ಪೊಲೀಸರ ಮೂಲಕ ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ, ಓನೆ ಕೊಡಿಸಿದ್ದು ಎಷ್ಟು ಸು," ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. "ಸರಕಾರದಲ್ಲಿ ಕುರುವಾಗಿರುವ ಬಹಳಷ್ಟು ಪುಳುಕುಗಳನ್ನು ಮುಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಲು ಗಲಾಟೆ ವಿಚಾರವನ್ನು ದೊಡ್ಡದು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾರಿಗೆ ಬೇಕಾದರೂ ದೂರು ಕೊಡಲಿ. ಇದು ಸವನದ ವಿಚಾರವಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಎಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಮಾತನಾಡಬೇಕು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಕಾನೂನು ನಿಯಮ ಇದೆ," ಎಂದರು.



### ಮತ್ತೆ ದೂರು ಕೊಡುವೆ

"ಗಾಯ ಮಾತಿ ಸಭಾಪತಿ ಅವರಿಗೆ ದೂರು ಕೊಡುತ್ತೇನೆ. ರವಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಮೂಲಾಟ ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೇನೆ. ತನಿಷ್ಠೆ ಬೇಗ ಆಗಬೇಕು. ಎನ್‌ಎಫ್‌ಆರ್ ಪರಿಶೀಲನೆ ಬೇಗ ಆಗಬೇಕು," ಎಂದರು.

### ಶಿವಂಗಿ ಪತ್ನಿ ಬರೆಯುವೆ

"ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ಅವರಿಗೆ ಎನಾಗಿದೆ ಗಾಯ? ಎಷ್ಟಾಗಿದೆ ಗಾಯ? ಪ್ರೊಲೀಸರು ಎನ್‌ಕೌಂಟರ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರಲ್ಲವೇ? ಗಾಟೆ ಆಗಿಲ್ಲವಂತೆ. ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಪ್ರೊಲೀಸರು ನಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಿ.ಬಿ.ರವಿ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕಾರಣಮಂತ್ರಿ, ರಾಜ್ಯಪತಿಗೂ ಪತ್ರ ಬರೆಯುತ್ತೇನೆ. ಇದ್ದವರ ಬೇಟೆ ಆಗುತ್ತೇನೆ," ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. "ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಬೆಳಗಾವಿ ಚಲೋ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ ಸಚಿವೆ ಹೆಬ್ಬಾಳಕರ್, "ಬೆಳಗಾವಿ ಕಾಂಟಿಯ ಕೋರ್ಟ್ ನಾಲ್ಕನೆಯನು ಸ್ವಲ್ಪವಾಗಿ ಬಿಟ್ಟು ಕೊಡು ಯಾರು ಬೇಕಾದರೂ ಒರಬಹುದು," ಎಂದರು.

